



2025年3月21日

各位

会 社 名 株式会社パン・パシフィック・ インターナショナルホールディングス

代 表 者 名 代表取締役社長 CEO 吉田直樹

コード番号 7532 東京証券取引所プライム市場

本社所在地 東京都渋谷区道玄坂 2-25-12

道玄坂通 8F

情報開示責任者 取締役兼常務執行役員 CAO 石井祐司

電 話 番 号 03-6416-0418 (直通)

子会社の異動(特定子会社化)に関するお知らせ

当社連結子会社(曾孫会社)である Vanshow Holdings Co., Ltd. (以下「Vanshow HD」といいます。)は、2025年3月21日、その子会社 Vanshow USA Co. (以下「Vanshow USA」といいます。)を通じて Vanshow California (以下「Vanshow CA」といいます。)に増資することを決定いたしました。当該増資後の Vanshow USA 及び Vanshow CA の資本金額は当社の資本金額の 100 分の 10 以上に相当し、同社は当社の特定子会社となりますので、お知らせいたします。

記

1. 異動の理由

当社グループは、創業以来「顧客最優先主義」の企業理念のもと、独創的な店舗運営スタイルの構築により成長を続け、35 期連続の増収・営業増益を達成いたしました。また、北米事業は、2013年にカリフォルニア州でスーパーマーケット「Marukai Market」を運営する会社を、2021年には老舗プレミアムスーパーマーケットチェーン「Gelson's」を迎え入れ、店舗数を拡大しております。

この度、当社グループの北米事業における成長戦略のさらなる強化を実現するため、特定子会社となる Vanshow CA が Mikuni Restaurant Group, Inc. の株式を取得することにより、当社グループの海外飲食事業会社の事業規模拡大及び効率化を図ることを目的としております。

2. 当社連結子会社 (曾孫会社) Vanshow HD の概要

(1)名 称		Vanshow Holdings Co., Ltd.
(2)所	在地	94 Solaris Avenue, Camana Bay, PO Box 1348, Grand
(2)所 在	1生 坦	Cayman KY1-1108, Cayman Islands
(2) 仏主孝の	犯啦,丘 友	Director 丸山 晃
(3)代表者の役職・氏名		Director 安田 裕作
(4)事 業 内 容		各国の飲食事業の運営、管理
(5)資	本 金	US\$117, 300, 000(約 176 億円) ※

^{※1} ドル=149.70 円で換算 (2025年3月19日現在)

3. 異動する子会社の概要

(1) Vanshow USA

(1)名 称	Vanshow USA Co).
(2) 所 在 地	Corporation Ti	rust Center 1209 Orange ST,
	Wilmington, DF	E 19801
(3) 代表者の役職・氏名	Director 丸山	1 晃
	Director 島貫	洋輔
(4)事業内容	米国における飲	で食事業の運営、管理
(5) 増資前の資本金	_	
(6) 設 立 年 月 日	2024年7月30	日
(7) 増資前の大株主	Vanshow Holdin	ngs Co., Ltd.
及び持株比率	100%	
(8) 上場会社と当該会社	資本関係	当社の曾孫会社である Vanshow HD が当
との間の関係		該会社の株式を 100%保有しておりま
		す。
	人的関係	当社の執行役員2名が当該会社の
		Director を兼任しております。
	取引関係	当社と当該会社との間には、記載すべき
		取引関係はありません。
	関連当事者へ	当社と当該会社との間には、記載すべき
	の該当状況	取引関係はありません。

(2) Vanshow USA への増資の概要

` ′					1/2-3
(1)	払	込	金	額	US\$81,800,000(約 122 億円) ※
(2)	払	込	<u>:</u>	日	2025年3月21日
(3)	増	資後の	資	本 金	US\$81,800,000(約 122 億円) ※
(4)	増	資後の	大	株主	Vanshow Holdings Co., Ltd.
	及	び持	株	比 率	100%

(3) Vanshow CA

(8) Valishow on			
(1)名 称	Vanshow Califo	ornia	
(2)所 在 地	1740 W. Artesi	ia Boulevard, Gardena, CA 90248	
(3) 代表者の役職・氏名	Director 丸山	」 晃	
	Director 島貫	1 洋輔	
(4)事業内容	カリフォルニア	(における飲食事業の運営、管理	
(5) 増資前の資本金	_		
(6) 設 立 年 月 日	2024年7月30日		
(7) 増資前の大株主	Vanshow USA Co.		
及び持株比率	100%		
(8)上場会社と当該会社	資本関係	当社の玄孫会社である Vanshow USA が	
との間の関係		当該会社の株式を100%保有しておりま	
		す。	
	人的関係	当社の執行役員2名が当該会社の	
		Director を兼任しております。	
	取引関係	当社と当該会社との間には、記載すべき	
		取引関係はありません。	
	関連当事者へ	当社と当該会社との間には、記載すべき	
	の該当状況	取引関係はありません。	

(4) Vanshow CA への増資の概要

(1)払 込 金 額	US\$81,700,000(約 122 億円) ※
(2)払 込 日	2025年3月25日
(3) 増資後の資本金	US\$81,700,000(約 122 億円) ※
(4) 増資後の大株主	Vanshow USA Co.
及び持株比率	100%

※1 ドル=149.70 円で換算 (2025年3月19日現在)

4. 今後の見通し

本増資が当社の連結業績に与える影響は軽微であります。

以上